

ZAPISNIK 12. srečanja RC Škofja Loka

Datum: 9. 1. 2025 ob 19

Kraj: pr' Pepet

Dnevni red:

1. Obisk odposlanca RC Zgornji Brnik
 2. Priprave na obeležitev 20 obletnice ustanovitve našega kluba
 3. Priprave na obisk Guvernerja
-
1. Iz Rotary kluba Zgornji Brnik se nam je na srečanju pridružil prijatelj Miro Kragelj. Povabit nas je prišel na njihovo tradicionalno dobrodelno smučarsko tekmovanje SkiOpen 2025, ki bo letos 25.1. v Kranjski gori. To je osrednji letni dogodek tega kluba in upati je, da se ga bodo tako zaradi njegove zanimivosti, kot zaradi »med-gorenske« solidarnosti udeležili tudi naši člani.
 2. V uvodu je predsednik predstavil osnovni predlog obeležitve dvajsete obletnice kluba. Dogodki naj bi potekali tri dni: od 11. do 13. aprila. V petek začnemo s sprejemom tujih gostov iz Muenchena in Trsta. Za razporeditev (kdo bo bival pri članih in kdo v hotelu) bo poskrbel Marko Kočila. Ob 18 uri se 11.4. vsi skupaj dobimo v gostilni Pri Boštjanu na Križni Gori na večerji.

	Član	
1	Ana Prevc Megušar	P
2	Andrej Šubic	P
3	Boštjan Cuznar	P
4	Nina Kemperle	P
5	Damjan Rotter	O
6	David Jezeršek	O
7	Franc Jelenc	O
8	Franc Kajzer	P
9	Franc Rebec	P
10	Franci Bogataj	O
11	Janez Rihtaršič	P
12	Jernej Markič	O
13	Jože Misson	O
14	Jožica Vavpotič Srakar	O
15	Jurij Bogataj	P
16	Katjuša Koprivnikar	P
17	Marko Kočila	P
18	Marko Murn	O
19	Marko Vuk	P
20	Urban Žargi	O
21	Uroš Jarc	P
22	Veljko Jan	O
23	Andreja Sušnik	P
24	Damijan Kržišnik	O
25	Damjan Stanek	P

V soboto se dobimo zjutraj pred Kaščo in gremo skupaj v Selško dolino. Program bo trajal predvidoma do 12. ure. Sledi kosilo v gostilni Pri Zalogarju, okrog 15 ure povratek v Škofjo Loko, nakar je do večerne akademije prosto. V nedeljo zjutraj začnemo s kavo v mestu. Okrog 11. ure je predviden voden obisk cerkve v Crngrobu, nato kosilo v gostilni Pri Marku. Po kosilu se poslovimo. V programu bomo Tržačane pridružili Muenchenčanom.

Andrej je prisotnim predstavil trenutni delovni koncept svečane akademije. Naslov akademije bi bil »Loški rotarijci: prijateljstvo za boljšo skupnost; slavnostna akademija ob dvajseti obletnici ustanovitve«. Prireditel bo v Sokolskem domu 12.4. ob 19 uri. Vsebinsko bo prireditel zajela širino in pestrost našega sodelovanja z različnimi deležniki. To naj bi odražala tudi široka paleta nastopajočih (glasbena šola, študenti, Grudnove Šmikle, učenci OŠ Jela Janežiča, pa tudi sami člani. Večina predvidenih udeležencev je udeležbo že potrdila. Od študentov je, žal, do sedaj prispel odgovor samo od Jakoba Benedika in Naceta Ravnarja. Govorci bi bili: predsednik kluba, guverner distrikta, župan občine Škofja Loka in kdo iz RC Muenchen Flughafen. Za slavnostnega govornika bi povabili Šubičevega Jaka. Napovedovanje bo prevzel Andrej osebno. V pomoč mu bo Špela Koprivnikar, ki bo prevzela angleški del napovedovanja. Celotna prireditel (program in govori skupaj) bi v celoti trajala eno uro in petnajst minut in bi se nadaljevala z druženjem na vrtu ali v avli Sokolskega doma (odvisno od vremena).

Namesto zbornika bi pripravili tiskano publikacijo v obliki časovnega traku s katerim bi zajeli delovanje kluba v obdobju zadnjih desetih let – vsak list eno leto (prvo desetletje bi bilo zgoščeno kot uvod na osnovi Branetove knjige). Vsak listi naj bi zajemal eno rotarijsko leto, tj. obdobje enega predsednika. Listi bi bili različne barve. Na listih bi pa potem v »oblačkih« bile omenjene posebnosti tistega leta na nivoju kluba, SLO in mednarodnega sodelovanja. V oblačkih bi omenili pomembne donacije, družabne in interne dogodke, sodelovanje z drugimi klubi, predavanja ipd. Vsak predsednik naj bi na »svoji

strani« poudaril nekakšen moto svojega predsedovanja. **Redakcijo časovnega traku je prevzela Katjuša (pomaga Andrej).** Med prireditvijo bi časovni trak projicirali na ozadje scene (**za pripravo prezentacije se zadolži Marko V**). Za **grafično oblikovanje** je Andrej predlagal **Nives Lunder** (ocena stroška 300 €).

Za podoben znesek bi **g. Lunder oblikovala tudi celotno podobo prireditve** (vabilo, vstopnice, jumbo-plakat). Boštjan je opozoril, da bi pri grafičnem oblikovanju bilo treba začeti upoštevati nove smernice RI o grafični podobi Rotary klubov. Zato naj bi do aprila naš obstoječi klubski "pingvin" zamenjali z novim, ki bi bil usklajen z novo rotarijsko grafično podobo. **Vsi predlogi, vezani na oblikovanje in grafično podobo so bili potrjeni.**

Boštjan poroča, da sta za namestitev jumbo-plakatov naslednji dve možnosti: brezplačen prostor TICa, ki je prost samo konec marca in prostor občine, ki je bliže datumu obletnice, je pa plačljiv. **Potrjen sklep: rezerviramo obe mesti. Plakati bodo zasnovani promocijsko in ne kot vabilo na prireditve.**

Janez je predlagal, da se za Loške razglede tekom leta pripravi članek o našem klubu, ki bi v LR izšel naslednje leto. Podobno kot sta Marko M in Marko K za letošnje LR pripravila članek o Rotaryju. **Organizacijo medijskega pokrivanja prevzame Katjuša ob pomoči Nine.**

Sprejeta kotizacija prireditve (vstopnina): 50 €,

Namen prireditve: zbrana sredstva bomo v večjem delu namenili skladu za izdelavo zdravila za Matica Žontarja delno pa tudi našemu štipendijskemu skladu.

V nadaljevanju srečanja smo se dogovorili še za naslednje zadolžitve:

Postrežba na prireditvi: Uroš, Frenk in Marko V. Predvidijo se običajni se prigrizki Pekarne Resman s poudarkom na majhnih kosih (1x v usta). Ideja, da bi ponudbo razširili še s šunko v testu, pršutom ali čim podobnim, se prisotnim ni zdela primerna (težave s krožniki), so pa podprli predlog, da se v ponudbo vključi sadje.

Vabljenje: koordinacijo vabljenja gostov iz Slovenije prevzame Marko M (predlog), **gostov iz tujine pa Marko K skupaj z Janezom.** Ker se mudi, izdelava grafične podobe prireditve, pa naj bi bila narejena do konca januarja, **Marko V naslednji teden pripravi »save the date« letak**, ki ga bomo uporabljali začasno do izdelave uradne grafične podobe dogodka in ga hkrati poslali tudi za objavo v distriktne novice.

Po predlogu Frančka bosta **Marko V in Janez pripravila okvirno strukturo simulacijo vabljenih**, ki bo podlaga za optimiranje števila vabil.

Darila za goste: Predlog, da bi vsi gostje na prireditvi dobili v dar buteljko s spominsko etiketo, ni dobil podpore. Brez nasprotovanja je prevladalo stališče, da se darila namenijo samo tujim gostom. Pri tem je Marko K razložil protokol, da večje darilo podari gost gostitelju kot hvaležnost za gostoljubje med tem, ko se gostitelj oddolži le z simboličnim darilom. Predloge, kaj bi tokrat bilo to avtohtono simbolično darilo, še zbiramo.

SAZAS: Veljko; Veljku je podatke, ki jih potrebuje za prijavo prireditve treba priskrbeti najkasneje do 5. marca



Donacije in sponzorstva: Ne glede na to, da je na sestanku prevladovalo splošno mnenje, da v današnjem času sponzorstva i donacije brez močnih osebnih zvez skoraj ni mogoče dobiti, je Marko V predlagal, da bi vseeno poskusili s široko akcijo iskanja donacij. Če zajamemo veliko število tarč, bomo kljub majhni verjetnosti uspeha, morda vseeno kaj dobili. Ponudil se je, da za ta namen pripravi osnutek dopisa in osnutek obsežnega seznama potencialnih tarč. Ta dopis bi uporabili samo za prvi kontakt, potem bi se pa z donatorji glede na odziv ukvarjali individualno. Seveda je vsaka osebna pobuda, ki lahko prinese kakšno donacijo samo dobrodošla.

Preliminarne finančne ocene: Jurij Bogataj

Fotografsko pokrivanje prireditve: Jerneja bomo prosili, da preveri **z Iztokom**, ali bi bil pripravljen fotografsko pokriti prireditev.

3. Naslednji teden bomo guvernerja sprejeli v Kašči. Boštjanu C. je potrebno sporočiti število udeležencev zaradi priprave večerje. Marko V. pošlje vabilo.

Zapisal:

Marko Vuk